

## 2 | 要闻

鹤壁日报

于燕在市人民医院三级综合医院等级评审现场评审反馈会上指出

## 建立科学精细化管理体系 让高水平医疗服务惠及群众

市人民医院顺利通过现场评审

**本报讯** (记者 赵静)6月17日下午,鹤壁市人民医院三级综合医院等级评审现场评审反馈会在市人民医院举行。河南省医院协会常务副副会长韩丽华及19位评审专家、市委常委、市政府党组成员、市委宣传部等部门于燕参加会议。

会议宣布,鹤壁市人民医院顺利通过三级综合医院等级评审现场评审。

会上,于燕要求,市卫计委、市人民医院要以此为契机,进一步加强医院管理,提高医疗服务,着力学科建设和人才培养,为广大人民群众提供更加高效、优质、满意的医疗服务。针对各评审专家提出的宝贵意见,要列出清单,逐一整改,建立科学化、精细化的医院管理体系,让更高水平的医疗服务惠及人民群众。

据了解,从6月15日起,评审组对市人民医院进行了为期3天的现场评审。评审专家分成医疗管理、医院管理、医德医风管理等11个小组深入医院各个相应科室和部门,采取实地走访、调查访谈、个案追踪、系统追踪等方式,对市人民医院的医疗质控、医疗服务、资源配置等进行了严格的现场评审。

## 我市普惠金融试点启动

## 首批40户经营主体获普惠授信证

**本报讯** (记者 范鑫)6月15日,我市在淇滨区上峪乡桑园小镇举行普惠金融试点启动暨普惠授信仪式。副市长胡润身、中国人民银行郑州中心支行行长王深德、建设银行河南省分行副行长王连方共同为普惠金融服务站揭牌。

胡润身在讲话中指出,我市普惠金融试点获批以来,市委、市政府高度重视,多次进行专题研究和安排部署,制订了普惠授信方案、风险防控办法等一系列配套措施,有力推动了普惠金融试点工作开展。

就做好下一步工作,胡润身强调,要提高认识,扎实推进,进一步丰富和完善普惠金融工作内涵。要统筹协调,通力合作,主动探索,大

## 许昌国家经济技术开发区 考察团到我市开发区考察

**本报讯** (记者 李雪婷)近日,许昌国家经济技术开发区考察团到鹤壁国家经济技术开发区交流考察。

座谈会上,鹤壁国家经济技术开发区相关负责人简要介绍了开发区的发展情况。近年来,开发区着力打造光电子、汽车电子、镁精深加工3个产业集群。光电子产业集群,规模以上工业企业6家,仕佳光子公司光分路器芯片年出货量占到全球市场份额的60%;汽车电子产业集群,规模以上工业企业35家,天海集团汽车线束、电子插接件国内市场占有率保持在20%以上,“天海”是全国最大的连接器科

研生产基地;镁精深加工产业集群,规模以上工业企业9家,镁粉占全国总产量的50%,我市是全国最大的镁粉出口基地。开发区先后被评为省5A级最佳投资环境产业集聚区、省高新技术特色产业基地。

许昌国家经济技术开发区考察团一行对开发区在集聚优势产业、引进高科技企业、做优企业服务等方面表示赞赏,希望两地进一步深化沟通交流,强化区域协作,推进共同发展。

座谈会上,双方还就廉政风险防控制度、干部作风建设、派驻机构及投资公司管理等进行了交流。

随后,考察团一行还到仕佳光子公司进行了实地考察。

## 中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

(上接第一版)处理及整改情况:针对该厂存在料仓未完全封闭、部分地面未硬化、擅自新建一台炉渣粉碎机的环境违法行为,淇县环保局已立案查处。

问责情况:无。

三、鹤壁市浚县 受理编号:X410000201806120032

反映情况:鹤壁市浚县伾山街道小高村村民王天才在村东地建了个烧炭厂,去年又在村东南角挖了两个大坑,不知道在坑里烧什么,一直冒黑烟,厂北边有几个像小山一样的粉煤灰堆,一刮风,煤灰满天飞,对环境造成污染。

调查核实情况:经调查,情况部分属实。王天才炭厂位于浚县伾山街道小高村东700米处,负责人王天才,2017年1月开始建设,2017年4月未正式生产即被浚县列入“散乱污”企业名单。2017年5月20日该炭厂自行拆除到位。2017年6月29日,专案组现场核查,确认达到“散乱污”企业拆除要求;该厂东侧为多年形成的自然坑(农户自建房挖沙垫地基,遗留沙坑,经多年雨水冲刷,坑面积自然加大),东南侧为小树林,未发现反映的两个大坑与冒黑烟现象;厂北边有锯末堆,和有机肥掺拌后经发酵做肥料用,现场检查时覆盖到位,无异味;厂北边粉煤灰堆系王天才的弟弟王才于2018年3月在外地买的煤矸石,在此临时存放,检查时已覆盖。由于该地区处于黄河故道,属于沙荒地质,刮大风时,地面沙土随风而起有轻微扬尘现象。

处理及整改情况:针对现场调查发现问题,专案组集体研究提出整改处理意见:一是由属地政府征求当地居民意见,对王才于存放的煤矸石进行清理,并督促其将煤矸石运走;二是对王才于的煤矸石堆放点进行覆盖,消除扬尘;三是对王才于的煤矸石堆放点进行清理,消除扬尘。

问责情况:无。

## 关注2018年全国拳击锦标赛

# 闪转腾挪 拳拳生风

## ——2018年全国拳击锦标赛侧记

□本报记者 牛蕾

6月16日下午1时30分,2018年全国拳击锦标赛在我市千鹤之舞体育馆开赛。擂台上选手们个个技术精湛、对抗激烈,在力量、技术、心理上进行较量,展示了奋勇争先、奋发向上的风采,彰显了勇敢无畏、永不放弃的理念,展现了拳击运动的魅力。

### 河南选手首战告捷 赢得开门红

擂台上,第3个上场的是河南队选手安志园,对战广西队选手覃玉营。左勾拳、右勾拳、直拳……比赛还未开始,她俩的一套热身组合拳便点燃了现场观众的热情。

随着裁判的一声令下,比赛开始,安志园猛然发力,快步上前给了对手一记猛拳,覃玉营立即还击,拳拳生风。双方闪转腾挪,攻守兼备,实力不相上下,3个回合下来,安志园取得胜利。

“我是河南队第一个出场的选手。作为东道主,第一场比赛一定要获胜,给咱河南队赢得一个开门红。”安志园说,比赛中自己快没力气时,观众的助威声让她浑身充满力量,赢得了胜利。

记者了解到,参赛选手都接受过专业训练,拥有多项省级以上拳击联赛的比赛经验,个个实力了得。近距离观看比赛,选手拳击手在对手身上发出的声音令观众心颤不已。选手们体型相近,实力相当,每一回合都打得难分上下,赛场氛围在观众的喝彩声中不断升温。

比赛中,有选手面部被击打出血,伤



16日下午,2018年全国拳击锦标赛开赛。图为运动员在赛场上激烈对抗。

口经过处理后,依然在场上坚持比赛,非

拳击青年赛第三名、全运会资格赛第

五名。

“这次对手很强大,是去年全国拳击锦标赛的冠军。”张海洋说,为能取得好成绩,他一直在积极备战,每天训练两次,每次2个小时,回到鹤壁3天了还没回家。

河南队领队杨彩霞评价:“张海洋一直比较努力,训练中一直琢磨怎样把动作做好;对抗时除了想着怎么赢下对手,他也研究如何把动作做得更到位更优美。”

虽然在比赛中憾负对手,但张海洋

### 承办工作有序进行 准备工作十分到位

——访河南省体育局  
副局长马宇峰



□本报记者  
牛蕾

“鹤壁体育事业发展得好,全民健身工作开展得有声有色,让居民有参与感、获得感、满足感,体现了党委、政府对群众体育的关怀,在贯彻国家政策方面十分给力。”6月16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,河南省体育局副局长、2018年全国拳击锦标赛组委会副主任马宇峰说。

马宇峰表示,在本次体育赛事中,鹤壁向省体育局积极争取承办资格,省体育局考虑到鹤壁有参与拳击比赛的热情、愿望、能力,决定将这种国家级赛事定在鹤壁举行。筹办这次活动的人员数量虽然不多,但大家一个加压负责、尽职尽责,筹备工作做得很好,从申办到承办节奏较快,对运动员、教练员的交通、住宿、餐饮、安全等,服务都十分到位。鹤壁市委、市政府对人员、经费也给予了充分的保障。如今,运动员、教练员和各方面工作人员都安全有序入住,承办工作按计划有序进行,相信比赛会取得圆满成功。

反映情况:鹤壁市鹤山区张合生的北星饲料厂,无生产许可证,无环评手续。锅炉无除尘设施,也没降噪设备。每天晚上偷着生产,安全隐患很大。

调查核实情况:经调查,情况部分属实。鹤壁市鹤山区北星饲料厂位于鹤山区韩林涧产业园区东马驹河村东约1000米,负责人为张合生,建于2004年,主要生产饲料,原料为小麦胚、豆粕等,工商营业执照由于未按时参加年检,2012年12月被工商部门吊销,生产许可证2010年过期,未重新进行申报,没有任何环评手续,属于违法生产的家庭式小作坊。使用甲醇锅炉,不需安装除尘设施和降噪设备。该饲料厂一般在白天进行饲料生产加工,晚上很少生产,在安全生产过程中安全防护措施不足,存在一定的安全隐患。

处理及整改情况:6月15日,鹤山区政府组织韩林涧产业园区管委会、环保局、畜牧局、工商局、公安分局、质监分局、综合执法局、巡防大队等成立联合执法队,对北星饲料厂主要生产设备进行了拆除,韩林涧产业园区管委会对该厂生产车间进行了查封,电力公司对该厂进行了断电。

问责情况:针对现场调查发现问题,专案组集体研究提出整改处理意见:一是由属地政府征求当地居民意见,对王才于存放的煤矸石进行清理,并督促其将煤矸石运走;二是对王才于的煤矸石堆放点进行覆盖,消除扬尘。

问责情况:无。

### 为年轻运动员 搭建交流学习平台

——访国家体育总局拳击跆拳道  
运动管理中心拳击部副部长周涛



□本报记者  
牛蕾

“2010年全国拳击冠军赛是在鹤壁举行的,时隔8年再来鹤壁非常荣幸,希望能为市民朋友带来精彩的拳击赛事。”6月

16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长周涛表示,之所以把比赛地点定在河南,一方面是因为河南对中国拳击事业的发展有非常大的贡献,另一方面是鹤壁有承办拳击比赛的经验和实力。鹤壁的承办条件比较优越,技术团队较为成熟,各项竞赛组织筹备工作都开展得很好,给运动员、裁判员等人员提供了良好的服务。

周涛介绍,鹤壁站的比赛和前两站的比赛有很大的不同,对运动员的年龄作了限定,希望通过这样的赛制为更多的年轻运动员搭建一个相互交流学习的平台。

### 这是我市体育事业发展中的大事喜事

——访市体育局  
局长王庆彬



□本报记者  
牛蕾

“2018年全国拳击锦标赛在我市举办,这是我市体育发展中的一件大事、喜事,也是我市近年来承办的最高级别的赛事。”6月

16日,在2018年全国拳击锦标赛比赛现场,国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心拳击部副部长周涛表示,之所以把比赛地点定在河南,一方面是因为河南对中国拳击事业的发展有非常大的贡献,另一方面是鹤壁有承办拳击比赛的经验和实力。鹤壁的承办条件比较优越,技术团队较为成熟,各项竞赛组织筹备工作都开展得很好,给运动员、裁判员等人员提供了良好的服务。

王庆彬说,近年来,我市高度重视体育事业发展,深入贯彻落实全民健身、全民健康国家战略,群众体育蓬勃发展,群众健身环境显著改善,重点竞技项目成绩突出。本次赛事的举办有助于提高我市知名度,推动我市经济社会发展。作为东道主,我们将全力以赴提供优良的服务和优质的环境,尽心尽力办好比赛。

### 比赛上座率高 场上氛围热烈

——访技术代表  
李胜林



□本报记者  
牛蕾

“为了成功举办本次比赛,鹤壁各承办单位做了大量细致的工作,在场地布置、设备购置等方面做了精心准备。”6月16日在,2018年全国拳击锦标赛比赛现场,技术代表李胜林表示,从比赛上座率来看,鹤壁市民对这场比赛的关注度较高。观众对选手的精彩表现都给予了鼓励,场上氛围十分热烈。

比赛过程中,李胜林向记者介绍了赛规赛况。2018年全国拳击锦标赛每场比赛共有3个回合,每个回合3分钟,中间休息1分钟。在每一个回合中,5名裁判员根据赛场情况,按照10分制的标准给选手现场打分。胜方为10分,败方为9分、8分、7分,3个回合得分相加为最终得分,比赛结束后公示比赛成绩,并公示得分过程,保证对公众、运动员、媒体公开,确保比赛公平、公正。

本专栏图片由鹤报融媒体记者张宁摄

## 浓情端午

—走—转—改—

端午诗会在淇水诗苑举行

### 50余名诗歌爱好者共抒爱国情怀



在淇水诗苑散步游玩的市民观看摄影展  
本报记者 陈海寅 摄

“你投江溅起的浪花,抛在空中被历史定格。经历了两千多年的风吹雨打,至今仍未落……”诗会吸引了50余名诗歌爱好者参加,大家饱含深情地朗诵了一首首歌颂鹤壁山水美景、歌颂爱国情怀的诗歌,不少诗歌是淇水诗社成员创作的作品。

“这样的活动非常好,我已是第二次参加。”淇水诗社成员齐桂香说,创作诗歌、朗诵诗歌可以陶冶情操、愉悦身心,大家聚在一起品味诗歌可以促进交流、增进感情,提高诗歌创作水平。

淇水诗社常务副社长陈绍国介绍,淇水诗社已连续7年举办端午诗会,端午诗会已成为宣传淇河文化的一个品牌活动。

诗会现场还展出了百余幅淇水诗社成员拍摄的展示我市民俗文化、淇河美景等方面的摄影作品。



“今天领到粽子很高兴。粽子香甜可口,可好吃了!”6月18日,淇滨区大河涧乡肖横岭村村民王新弟开心地说。当日,淇滨区长江路办事处联合爱心企业为结对帮扶户肖横岭村260余户村民送去了粽子、挂面和面粉。  
本报记者 张婷 娜 摄